Уведомление
 о приёме предложений по включению муниципальных нормативных правовых актов Беловского района в план проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Беловского района Курской области,  затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2024 год.
Администрация Беловского района  Курской области уведомляет о приёме предложений по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, содержащих положения, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Беловского района. 

Предложения принимаются до 16 февраля 2024 г. по адресу: 307910, Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Советская площадь, дом 1 или на адрес электронной почты: ekonomika.belay@mail.ru.

В соответствии с действующим Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Беловского района Курской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, все предложения будут включены в план проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Беловского района на 2024 год. 
Отдел экономики, прогнозирования и трудовых отношений
Администрации Беловского района Курской области

тел.: 8-958-865-26-04
