ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения по проекту постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области

Место и время проведения общественного обсуждения: Курская область, Беловский район,  сл. Белая, ул. Советская площадь, дом 1, в здании Администрации Беловского района в 11 час.00 мин.
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Способ информирования общественности:


Информационные объявления о проведении общественного обсуждения по проекту постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области были размещены на сайте Администрации Беловского района Курской области и отправлены объявления в органы местного самоуправления для информирования Индивидуальных предпринимателей.

С материалами, предлагаемыми к рассмотрению на общественных обсуждениях по проекту постановления все желающие могли ознакомиться с 01 февраля до 20 февраля 2018 года в Администрации Беловского района Курской области в рабочие дни с 900 до 1300 часов и с 1400 до 1700 часов по адресу: 307910 Курская область, Беловский район, сл. Белая, Советская площадь, д.1, Администрация Беловского района Курской области.

Председательствующий: Звягина Л.И. - первый заместитель Главы Администрации Беловского района по финансово-экономическим вопросам – начальник управления финансов.

Секретарь: Позднякова В.И. - начальник  отдела экономики, прогнозирования и трудовых отношений Администрации  Беловского района.   
 
В общественном обсуждении по проекту постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области  приняли участие 18 человек.

Предмет общественного обсуждения: Рассмотрение проекта постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области.

Открыл общественное обсуждение председательствующий общественного обсуждения – Звягина Л.И. - первый заместитель Главы Администрации Беловского района по финансово-экономическим вопросам – начальник управления финансов.  Он сообщил, что федеральным законом от 03.07.2016 года 261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» внесены изменения в статью 16 Федерального закона №171-ФЗ, где уточнены виды объектов, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также территории, прилегающие к таким объектам. Кроме того пунктом 8 статьи 16 Федерального закона №171-ФЗ  в новой редакции установлено, что границы территорий, прилегающих к организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, определяют с 31.03.2017 года органы местного самоуправления муниципальных районов.


Звягина Л.И. ознакомила присутствующих с порядком проведения общественного обсуждения, сообщила, что голосование на общественном обсуждении проводится путем поднятия рук участников общественного обсуждения «за» и «против». Итоги голосования подводятся путем подсчета голосов. Каково большинство, таково и решение общественного обсуждения. 

Работу общественного обсуждения проекта продолжил секретарь - Позднякова В.И. - начальник  отдела экономики, прогнозирования и трудовых отношений Администрации  Беловского района.

Позднякова В.И. предложила:

1) установить минимальное значение расстояний прилегающих территорий к организациям и объектам, где не допускается розничная продажа алкогольной продукции:

- от детских учреждений в радиусе 50 м.;

- от образовательных учреждений в радиусе 50 м.;

- от медицинских организаций в радиусе 20 м.

2) добавить в Перечень организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, ОБУССОКО «Беловский детский дом».

Максимальное значение расстояния от детских, образовательных организаций (за исключением организаций дополнительного образования), объектов спорта, розничных рынков, мест нахождения источников повышенной опасности и иных мест массового скопления граждан;  от медицинских организаций до границ прилегающих территорий, определяемых органом местного самоуправления, не может превышать минимальное значение указанного расстояния в муниципальном образовании более чем на 30 процентов.

Проект постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области с приложениями был опубликован 01.02.2018 года в сети Интернет на официальном сайте Администрации Беловского района Курской области http://www.bel.rkursk.ru/.

Предложений и рекомендаций, а также замечании  по вопросу, выносимому на обсуждение в Администрацию Беловского района Курской области и на электронный адрес: belay_46@mail.ru  для включения их в протокол общественного обсуждения не поступало.

Секретарь предложил  утвердить постановление «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области с прилагаемыми схемами.

Заслушав и обсудив все вопросы, председательствующий предлагает перейти к голосованию.  
Голосуют: 
- «за утверждение проекта постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области» - 18 человек.
- «против утверждение проекта постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области» - 0 человек.
 На основании выше изложенного:

1. Общественное обсуждение по проекту постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная       продажа      алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области считать состоявшимся.

2. На общественном обсуждении по проекту постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области согласие на утверждение получено.

3. Протокол общественного обсуждения по проекту постановления «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Беловский район» Курской области будет размещен в сети Интернет на официальном сайте Администрации Беловского района Курской области http://www.bel.rkursk.ru/.
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