ПРОТОКОЛ
публичных слушаний   по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:010202:223, расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11

[bookmark: _GoBack]Место и время проведения публичных слушаний: Курская область, Беловский район,  сл. Белая, ул. Садовая, д. 11 (11 час.00 мин.).
Дата проведения:  04 марта 2019 года

Способ информирования общественности: 
    Информационные объявления о проведении публичных слушаний  по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:010202:223, расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11, были размещены на сайте Администрации Беловского района Курской области.

Председатель слушаний: Шевцов Б.И. - начальник управления строительства, архитектуры, земельных отношений, муниципального имущества, ТЭК, ЖКХ, связи и транспорта  администрации Беловского района Курской области. 
Секретарь: Илькухин Ю.А. – главный специалист-эксперт, архитектор управления строительства, архитектуры, земельных отношений, муниципального имущества, ТЭК, ЖКХ, связи и транспорта  администрации Беловского района Курской области.   

В публичных слушаниях приняли участие жители сл. Белая - 1 человек и заявитель  – 1 человек. (приложение № 1)

Предмет слушаний: Рассмотрение вопроса по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:010202:223 расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11.
    Открыл публичные слушания председательствующий публичных слушаний – начальник управления строительства, архитектуры, земельных отношений, муниципального имущества, ТЭК, ЖКХ, связи и транспорта  администрации Беловского района – Шевцов Б.И.  Он сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования «Беловский район» и  Постановления Главы Беловского района Курской области №2 от  05 февраля 2019 года.
Председательствующий предложил следующий порядок работы:
1. Обсуждение вопроса – не более 15 минут.
2. Выступления - не более 10 минут.
3. Ответы на вопросы – не более 15 минут.

Шевцов Б.И. огласил вопросы, выносимые на публичные слушания. Ознакомил присутствующих с порядком проведения публичных слушаний, сообщил, что голосование на публичных слушаниях проводится путем поднятия рук участников публичных слушаний «за» и «против». Итоги голосования подводятся путем подсчета голосов. Каково большинство, таково и решение публичных слушаний. 
Шевцов Б.И. сообщил, что с вопросом по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:00202:223 расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11  Шевцов Б.И. пояснил, что в связи с необходимостью строительства домовладения с минимальными отступами от границ земельных участков домовладений №9 и № 13, так как земельный участок имеет ширину 11 метров, вынесли на рассмотрение данный вопрос, для получения согласия жителей и собственников домовладения № 9 и № 13.
Заслушав и обсудив все вопросы, председательствующий предлагает перейти к голосованию.  
Голосуют: 
«за согласие отклонения от норм градостроительства со стороны домовладения № 9 в части отступа от границ земельного участка с 3 метров до 1,5 метров и со стороны домовладения № 13 в части отступа от границ земельного участка с 3 метров до 2,0 метров» - 2 человека.
«против согласия отклонения от норм градостроительства со стороны домовладения № 9 в части отступа от границ земельного участка с 3 метров до 1,5 метров и со стороны домовладения № 13 в части отступа от границ земельного участка с 3 метров до 2,0 метров».  - 0 человек.

На основании выше изложенного:
1. Публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:010202:223, расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11 считать состоявшимися.
2. На публичных слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:010202:223, расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11, согласие получено.
3.  Протокол публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:010202:223, расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11, будет размещен на официальном сайте Администрации Беловского района Курской области: http://bel.rkursk.ru/.
Председательствующий: 
Есть еще вопросы? Вопросов нет. Спасибо за обсуждение. На этом публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения допустимого минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 46:01:010202:223, расположенного по адресу: Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Садовая, д. 11, объявляю закрытыми. 



Председатель слушаний:                                                             Шевцов Б.И.

Секретарь комиссии:                                                                  Илькухин Ю.А.
