Информация о результатах камеральной проверки
в отношении муниципального казенного дошкольное образовательное учреждение «Беловский детский сад №2»
Беловского района Курской области
Органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Беловского района Курской области проведена плановая камеральная проверка в отношении муниципального казенного дошкольное образовательное учреждение «Беловский детский сад №2»
  Беловского района Курской области по темам:

1. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности» за период с 01.01.2021 г. по 30.04.2023 г.

2. «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» за период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.
В ходе проведенного внутреннего муниципального финансового контроля по теме «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности» выявлены факты нарушений норм действующего законодательства.

По итогам проверки направлено представление заведующему муниципального казенного дошкольное образовательное учреждение «Беловский детский сад №2» Беловского района Курской области.
В ходе проведенного внутреннего муниципального финансового контроля по теме «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» фактов нарушений норм действующего законодательства не выявлено, необходимость выдачи предписания отсутствует.

