ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту «Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области»

Дата проведения: 05.02.2016 г.

Место проведения: Курская область, Беловский район, д. Мальцевка (14час.00мин.).

Предмет публичных слушаний: Рассмотрение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области, разработанного ООО «Сарстройниипроект».
Способ информирования общественности: Материалы проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области и информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на сайте муниципального района «Беловский район» Курской области http://bel.rkursk.ru/, а так же на информационных стендах Ильковского сельсовета. 
С материалами проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области все желающие могли ознакомиться с 30 ноября 2015 года по 05 февраля 2016 года по адресу: 307910 Курская область Беловский район сл. Белая Советская площадь д. 1., Администрация Беловского района Курской области в рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов.
Основания для проведения публичных слушаний: статья 28 Федерального закона от 06.03.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановление Главы Беловского района Курской области от 30.11.2015 г. №647 «О проведении публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки муниципальных образований Беловского района Курской области.

Председатель публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области: Шевцов Б.И. - Начальник управления строительства, архитектуры, земельных отношений, муниципального имущества, ТЭК, ЖКХ, связи и транспорта Администрации Беловского района Курской области;
Секретарь публичных слушаний: Малахов И.А. - главный специалист-эксперт, архитектор управления строительства, архитектуры, земельных отношений, муниципального имущества, ТЭК, ЖКХ, связи и транспорта Администрации Беловского района Курской области;

Участники слушаний: Золотарева Е.Н. - Глава Ильковского сельсовета Беловского района Курской области;

Шаталова Л.В. – специалист 1 разряда Администрации  Ильковского сельсовета Беловского района Курской области.

В публичных слушаниях приняли участие жители д. Мальцевка–__человек (приложение №1).
Повестка: Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области.
Открыл публичные слушания председатель публичных слушаний – Шевцов Б.И. - Начальник управления строительства, архитектуры, земельных отношений, муниципального имущества, ТЭК, ЖКХ, связи и транспорта Администрации Беловского района Курской области. Он сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района «Беловский район» Курской области, постановлением Главы Беловского района Курской области  от 30.11.2015 г. №647 «О проведении публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки муниципальных образований Беловского района Курской области.

Председатель публичных слушаний огласил вопросы, выносимые на публичные слушания. Шевцов Б.И. ознакомил присутствующих с проектом  Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области: «Уважаемые жители! Сегодня на Ваше рассмотрение в соответствии с постановлением Главы Беловского района Курской области от 30.11.2015 г. №647 «О проведении публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки муниципальных образований Беловского района Курской области выносим проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области.
Председатель публичных слушаний пояснил, что на публичных слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить любые предложения и замечания и предложил перейти к вопросам и обсуждению.

В установленный срок и в ходе публичных слушаний возражений, предложений и замечаний не поступило.

Учитывая выступления участников публичных слушаний решено, что предложенный проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, существенных замечаний не имеется.

На основании выше изложенного:

1. Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области считать состоявшимися. 

2. Одобрить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области.  

3. Направить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области главе Беловского района Курской области  для принятия решения.

4. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области будет размещен на официальном сайте муниципального района «Беловский район» Курской области http://bel.rkursk.ru/.
Председатель пуцбличных слушаний: Есть еще вопросы? Вопросов нет. Спасибо за обсуждение. На этом публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области объявляю закрытыми. 

Председатель публичных слушаний:                                                                       Шевцов Б.И.

Секретарь публичных слушаний:                                                                           Малахов И.А.
Приложение № 1

к Протоколу публичных слушаний по проекту 

«Правил землепользования и застройки муниципального образования 

«Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области»

 РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ЛИСТ
присутствующих на публичных слушаниях по рассмотрению 

проекта правил землепользования и застройки муниципального образования

«Ильковский сельсовет» Беловского района Курской области в д. Мальцевка Беловского района Курской области
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Председатель публичных слушаний:                                                                       Шевцов Б.И.

Секретарь публичных слушаний:                                                                           Малахов И.А.
